

星报小记者爱心公益行

与“快乐家园儿童俱乐部”结对互动 让爱起航



绘彩蛋合影



拔河比赛



一起观看纪录片



立夏到，斗蛋乐



现场绘制彩蛋中

“这次的活动收获很大，不仅锻炼了孩子的胆量，又让孩子学会如何去帮助别人。”星报小记者王恬瑜的爸爸告诉记者。

5月6日，星报小记者走进合肥市瑶海区三里街街道凤阳一村快乐家园儿童俱乐部，民俗表演、拔河比赛、最强大脑知识抢答、手绘彩蛋等活动点燃现场，让爱更有温度。爱心接力，看星报小记者如何与流动儿童欢度周末。

■ 郑鹤鸣 徐涛 李月/文 熊伟 周诚/图

同片蓝天 快乐感染你我他

今年是星报小记者与三里街“快乐家园儿童俱乐部”流动儿童结对三周年纪念，小记者们再次走进三里街街道，与流动儿童们一起见证三年来的发展历程。一开始，俱乐部负责人和大学生志愿者们带领小记者一行参观了流动儿童日常学习玩乐的地方。

“流动儿童是6至14周岁，爸妈周六周日上班照顾不了寄存在这的孩子，对不对？”“啊，原来和我们一样，我们上兴趣班，流动的孩子们也上各种兴趣班！”“他们的上课内容好丰富呀，围棋、孔子学堂、手工坊、图书馆，

还有网吧呢！”“怪不得叫快乐儿童俱乐部，这里这么多好玩的，我也很想来！”小记者们仔细观察，不时发出惊叹。

心手相牵 爱心传递活动多

参观完俱乐部的设施后，小记者和“快乐儿童”们见面。差不多的年纪，大家聚在一起，很快就熟络起来了。

接下来，一场别开生面的拔河比赛开始了，小记者和俱乐部的“快乐儿童”们混成两队，大家你中有我、我中有你，在游戏的喧闹中增进友谊和了解。在手绘彩蛋环节，大家聚在一起，将手中的彩蛋涂成“立夏”字样。原来“斗蛋”是立夏特有的习俗，蛋头斗蛋头，蛋尾击蛋尾，一时间，大家“斗”成一团，好不热闹。最强大脑比赛、古诗词竞猜等活动，让星报小记者和“流动儿童”们敞开心扉，也将爱心通过一场场有意思的比赛传递开来。

据悉，凤阳一村社区共有流动家庭612户，其中流动家庭子女306名。社区内小小的“快乐儿童俱乐部”让社区的流动儿童周六周日也有了家的温暖和陪伴。“这次活动传递的不只是爱心，还有快乐”，社区工作人员告诉记者。

致立夏，我们的美好时光

三里街快乐家园儿童俱乐部小会员 陈梦琪
指导老师 张璐

立夏到，斗蛋乐，游戏趣味多。周末，我们和市场星报的大哥哥大姐姐们结对在社区度过了一个愉快的立夏，并一起共同迎接了夏天的到来。

活动中，我们先是带领大哥哥大姐姐们参观了我们的美丽“家园”——快乐家园儿童俱乐部，随后和大哥哥大姐姐们分别进行了拔河比赛、最强大脑知识抢答以及绘彩蛋等多种丰富的活动。别看我个头小，可劲十足呢。在拔河比赛的时候，作为“前线主力军”和“总司令”的我，带领大家“一二一，一二一”喊着口号，使出全身力气，赢得了比赛呢。真是太让人高兴啦！拔完河，我们小组还高兴地进行了击掌庆祝。不过，我最喜欢的还是绘彩蛋了，不仅可以在鸡蛋上面画上自己喜爱的图案，还能进行“斗蛋”比赛。当然，最强大脑知识抢答也很厉害啦，我们学习到不少关于立夏等二十四节气的民俗呢。

开心的时光总是一闪而过，就要和大哥哥大姐姐们告别了，我心里十分不舍，不过欣慰的是我们和大哥哥大姐姐都约定好了，下次我们再一起玩。再见，立夏，我们的美好时光。

期待我们再一次的相聚。



快乐家园儿童俱乐部简介：

瑶海区三里街街道凤阳一村社区快乐家园儿童俱乐部成立于2002年6月，是全省首家致力于儿童保护、引导儿童参与、促进儿童发展的社会组织。十六年来伴随着活动场所的不断升级，俱乐部小会员人数已发展达3200多名，联合青岩志愿服务之家，以打造未成年人思想道德建设先锋阵地为目标，项目化开展儿童服务，为辖区儿童尤其是流动儿童提供免费的教育服务，受到社会各界的广泛关注。近年来，凤阳一村社区先后荣获“全国流动人口社会融合示范社区”、“全国家庭教育工作示范社区”等60多项荣誉。